

Вынесен приговор главе фермерского хозяйства, признанному виновным в мошенничестве



Доказательства, собранные Чурапчинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия), явились достаточными для вынесения приговора главе крестьянского (фермерского) хозяйства Таттинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что осенью 2016 года мужчина подал устную заявку в комиссию муниципального образования по отбору получателей бюджетных средств за наилучшие показатели в сельском хозяйстве по итогам 2015 года, выделяемых на строительство изгороди. При этом глава не имел штата работников и возможности реализовать средства иных межбюджетных трансфертов, однако заверил членов комиссии в исполнении обязательств по выполнению необходимых работ.

После поступления денежных средств осужденный распорядился ими по своему усмотрению, истратив в личных нуждах.

По уголовному делу проведен комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Приговором суда он признан виновным и приговорен к денежному штрафу.

В ходе следствия обвиняемым частично возмещен причиненный бюджету ущерб, на имущество обвиняемого наложен арест в размере более 1 млн. рублей.

26 Января 2024

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1856128>